

Условия

Всесоюзного социалистического соревнования металлургических заводов, рудников, обогатительных фабрик и заводов обработки цветных металлов Наркомцветмета СССР

Задача окончательного разгрома в 1942 году немецко-фашистских полчищ мобилизовала работников цветной металлургии на оказание помощи фронту.

Первомайский приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина поднял еще выше знамя социалистического соревнования за увеличение выпуска цветных металлов и проката.

Коллективы рабочих, инженерно-технических работников и служащих Уральского алюминиевого завода и ордена Трудового Красного Знамени завода № 518 в ответ на приказ товарища Сталина и призыв работников авиационной промышленности и трижды орденосного Кировского завода обратились ко всем работникам цветной металлургии с призывом организовать Всесоюзное социалистическое соревнование, увели-

чить производство алюминия, меди, никеля, свинца, цинка, олова и других цветных металлов с тем, чтобы дать возможность выпускать еще больше грозных танков, самолетов, орудий, пулеметов, минометов, снарядов и другого смертоносного оружия; обогатить нашу Красную Армию техникой, уничтожающей фашистскую грабярмию.

Эти обращения получили всеобщее одобрение рабочих, инженерно-технических работников и служащих цветной металлургии.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат Цветной Металлургии СССР, идя навстречу желанию работников цветной металлургии, устанавливают следующие условия Всесоюзного социалистического соревнования:

ПО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИМ ЗАВОДАМ

Победителем в соревновании будет считаться тот завод, который не только выполнит производственное задание, но и даст наибольшее дополнитель-

ное количество металла сверх плана и достигнет экономии в расходовании электроэнергии и топлива при наиболее высоком извлечении металла.

ПО ГОРНО-РУДНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Победителями в соревновании будут считаться те рудники и шахты, которые дадут наибольшую добычу руды сверх плана

установленной кондиции и обеспечат выполнение плана горно-капитальных и горно-подготовительных работ.

ПО ЗАВОДАМ ОБРАБОТКИ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

Победителем в соревновании будет считаться тот завод, который изготовит наибольшее количество изделий сверх государ-

ственного плана соответствующего качества, ассортимента и обеспечит равномерную отгрузку их заводам-потребителям.

ПО ОБОГАТИТЕЛЬНЫМ ФАБРИКАМ

Победителем в соревновании будет считаться та обогатительная фабрика, которая обеспечит наибольшее перевыполнение плана по переработке руды с наивысшим извлечением металла в концентрат.

Победителям социалистического соревнования заводов, рудников и обогатительных фабрик за лучшее обеспечение нужд фронта присваивается звание:

Лучший металлургический завод цветной металлургии СССР;

лучший рудник (шахта) цветной металлургии СССР;

лучший завод по обработке цветных металлов цветной металлургии СССР, и присуждается переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, учрежденное постановлением ГОКО.

Лучшая обогатительная фабрика цветной металлургии СССР, которой присуждается переходящее Красное Знамя ВЦСПС и Наркомцветмета.

Красное Знамя Государственного Комитета Обороны присуждается по представлению ВЦСПС и Наркомцветмета решением Государственного Комитета Обороны.

Предприятиям-победителям во Всесоюзном социалистическом соревновании устанавливаются денежные премии для поощрения отличившихся в соревновании рабочих, инженерно-технических работников и служащих: первых премий — 4, вторых премий — 8, третьих премий — 10.

Отличившиеся в социалистическом соревновании за выполнение заказов для нужд фронта рабочие, инженерно-технические работники и служащие представляются к награждению значком «Отличник социалистического соревнования Наркомцветмета» или «Похвальным листом Наркомцветмета».

Одновременно со Всесоюзным соревнованием заводов, рудников и обогатительных фабрик организуется соревнование на лучший цех, лучшую серию, лучший ватержакет, лучший прокатный стан и лучший горный участок, а также индивидуальное социалистическое соревнование между отдельными рабочими.

Результаты соревнования подводятся ВЦСПС и Наркомцветметом ежемесячно, не позднее 7-го числа следующего месяца, начиная с июня месяца, и публикуются в газете «Правда» и других периодических изданиях.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат Цветной Металлургии призывают хозяйственных руководителей профессиональные и общественные организации заводов, рудников и обогатительных фабрик цветной металлургии возглавить социалистическое соревнование.

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат Цветной Металлургии уверены, что Всесоюзное социалистическое соревнование работников цветной металлургии, проходящее под лозунгом — больше и больше цветных металлов для разгрома врага, — несомненно, еще выше поднимет качество работы каждого работника цветной металлургии.

Выше знамя социалистического соревнования цветной металлургии!

Отдадим все силы и знания для помощи фронту — для уничтожения врага!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 3 ИЮНЯ

В течение 3 июня на фронте ничего существенного не произошло. На некоторых участках фронта происходили бои местного значения

За 2 июня частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено несколько немецких танков, 40 автомашин с войсками и грузами, 9 полевых и зенитных орудий, взорван склад с боеприпасами, потоплено два торпедных катера, повреждены сторожевой корабль и два транспорта, рассеяно и частично уничтожено до 4 рот пехоты противника.

Наши части, действующие на отдельных участках Ленинградского фронта уничтожили тяжелую артиллерийскую батарею противника, 8 пулеметов, разрушили несколько блиндажей с засевами в них гитлеровцами. Противник потерял до 500 солдат и офицеров.

На одном из участков Калининского фронта противник предпринял атаку против части, где командиром тов. Рябухин. Нашими войсками атака была отбита. На поле боя осталось около 200 вражеских трупов. Уничтожено 3 немецких танка.

Артиллерийская разведка донесла, что в населенном пункте К., на вражеском аэродроме приземлились два транспортных самолета. Батарея лейтенанта Быстранова открыла огонь и несколькими выстрелами уничтожила оба немецких самолета.

Несколько партизанских отрядов, действующих в оккупированных немцами районах Ленинградской области в течение истекшей недели уничтожили 537 немецко-фашистских оккупантов, 6 немецких танков, 5 огневых точек, 2 пулемета и автомашину с военным грузом. Партизаны в ряде мест взорвали железнодорожное полотно и пустили под откос два воинских эшелона с немецкой пехотой, вооружением и боеприпасами.

На днях на один из наших аэродромов приземлились два немецких истребителя «Миссершматт-109-Ф». При приближении красноармейцев немецкие летчики подняли руки и сдались в плен. Оба самолета оказались исправными. В баках обнаружено достаточное количество горючего. Боекомплект не израсходован. Один самолет выпуска 1942 года, заводской номер 13233, второй самолет выпуска 1941 года заводской номер — 7646. Сдавшемуся в плен летчику — унтер-офицер Эрих Фолькман и ефрейтор Адальберт Кун из 9 отряда, 3 группы, 3 истребительной эскадры заявили, что они не желают воевать с русскими, т. к. считают, что Германия неизбежно потерпит поражение. Ефрейтор Адальберт Кун сообщил: «Начиная с 26 мая наш аэродром

подвергался ежедневным эффективным налетам русской авиации. Во время бомбардировок было уничтожено из одной только 3 группы до 12 самолетов. Имелись жертвы среди технического и летного состава. Я давно решил перелететь на сторону русских и как только мне представился удобный случай, осуществил свое намерение. Я был послан в состав патруля сопровождать бомбардировщики. Вскоре ко мне в воздухе пристроился Эрих Фолькман, с которым я связан узами дружбы. Мы с ним заранее сговорились о перелете, выбрав посадочную площадку, мы благополучно приземлились».

Римское радио 2 июня передало сенсационное сообщение о боях под городом Калинин. Итальянские вранли с серьезным видом уверяют, что «германские войска, находящиеся в предместьях города Калинина, пытаются очистить город от советских войск». В этом «сообщении» столько же правды, сколько воды в решете и вряд ли есть надобность опровергать подобный бред. Красная армия еще зимой выбила немцев из Калинина и отбросила их далеко на Запад. В предместьях Калинина правда осталось более 10000 трупов германских солдат, но они лежат в земле и поэтому никак не могут пытаться «очистить» город от советских войск». Цель, которую преследуют гитлеровцы и их итальянские подпевалы, распуская всякого рода небывлицы, очевидна. В течение всей зимы фашисты на всех перекрестках кричали о том, что весна принесет странам оси решающие победы. Весна уже прошла, а решающих побед нет, как нет и обанкротившиеся гитлеровские жулики приступили к фабрикации новых лживых сообщений об успехах немецко-фашистских войск. Так появились в свет фашистские цифры якобы захваченных в плен советских солдат и уничтоженной советской техники в Керчи и под Харьковом. По такому же рецепту состряпано сообщение и о боях в предместьях города Калинина. Известно, что гитлеровцы набили руку на фальшивках и брехне. Однако и у вранья короткий век и на нем далеко не уедешь.

Отв. ред. О. И. ЗАСЫПКИНА.

Из редакционной почты

КОТЕЛОК ИНЖЕНЕРА МАРТЫНОВА

Правда, этот медный котелок был, видимо, где-то в утильсырье и носил на себе следы вмятин до тех пор, пока не попал в руки главного инженера промкомбината тов. Мартынова.

Рассматривая эту вещь Мартынов многозначительно произнес:

— Надо восстановить. В домашнем обиходе котелок, к тому же из чистой меди, вещь необходимая.

На следующий день котелок

был направлен начальнику жестяночного цеха для восстановления. Здесь над ним почти целый день трудился мастер т. Медведев. Но он не сумел сделать крышку. Мартынов обиделся и передал котелок для дальнейшей и срочной обработки лучшему слесарю механического цеха тов. Шахмину. На устранение всевозможных недоделок и приготовление крышки т. Шахмин затратил целых две смены.

Между тем, у т. Шахмина был срочный заказ на изготовление сверл для столярно-мебельного цеха. Но он не посмел ослушаться Мартынова и, бросив срочную работу, принялся за восстановление котелка, а в это самое время в столярно-мебельном цехе из-за отсутствия сверл, долбежный станок простоял ровно 12 часов.

Двое.